

**PCR mantiene la calificación de “A” con perspectiva “Estable” a la Fortaleza Financiera de Cooperativa de Ahorro y Crédito Padre Julián Lorente.**

**Ciudad de Quito (diciembre 14, 2023):** El Comité de Calificación de Riesgo, PCR decidió mantener la calificación de “A” con perspectiva **Estable** a la **Fortaleza Financiera de Cooperativa de Ahorro y Crédito Padre Julián Lorente Ltda.**; con información al **30 de septiembre de 2023**. La calificación se fundamenta en la experiencia de la cooperativa operando en el segmento 1, especialmente en la región sur del país. Además, se considera el incremento de la cartera de créditos neta y fortalecimiento de las provisiones a corte interanual; sin embargo, existe un aumento de la cartera en riesgo, debido a los cambios normativos que impactaron a los indicadores de crédito (morosidad y cobertura); a pesar de esto, conservan una posición competitiva frente al sistema. Por otra parte, se observa un dinamismo en la generación de ingresos financieros y utilidad neta; dicho esto, los indicadores de rentabilidad se incrementan, pero sin superar al sistema. Finalmente, el indicador de solvencia se ha reducido interanualmente; situándose por debajo del sistema.

Fundada en el año 1966 por un grupo de trabajadores lojanos bajo la iniciativa del socio fundador el Rvdo. Padre Julián Lorente en la parroquia San Sebastián ubicada en la ciudad de Loja, en sus inicios ayudó a todos los comerciantes a potenciar sus negocios con mercadería adquirida a precios justos y con facilidades de pago.

Acorde al boletín emitido por la Superintendencia de Economía Popular y Solidaria al 30 de septiembre de 2023, la Cooperativa Padre Julián Lorente se encuentra en el puesto 34 en comparación de sus activos, con un total de US\$ 133,56 millones que representa el 0,63% del total. Referente a los pasivos ocupa el puesto 34 con un total de US\$ 118,20 millones representando el 0,63% del total. Por último, al considerar su patrimonio ocupa el lugar 39 de un total de 45 cooperativas, con un monto de US\$ 15,20 millones correspondientes al 0,60% del total.

Metodología utilizada para la determinación de esta calificación:

Metodología de Calificación de riesgo de bancos e instituciones financieras-Ecuador.

Información de contacto:

Ing. Alan Aguirre

**Analista de Reigos**

[aaguirre@ratingspcr.com](mailto:aaguirre@ratingspcr.com)

**Oficina País**

Av. Pradera N30-26 y San Salvador Edificio Corporativo Omega, piso 9 - oficina 906, Quito. T (+593) 2 450 1643

**Información Regulatoria:**

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.